
«Το Δέντρο που Έδινε» 

«Μια φορά κι έναν καιρό ήταν μια μηλιά… και αγαπούσε ένα αγοράκι» 

Μία ιστορία του Σελ Σιλβερστάιν για όλες τις ηλικίες,  
που αφορά την αγάπη άνευ όρων! 
 
Αυτήν την ιστορία επιλέξαμε να διαβάσουμε  
μαζί με την κ. Ευαγγελία και αφού τα παιδιά εντόπισαν  
τα κυριότερα σημεία τη δραματοποιήσαμε. 
 
Εστιάσαμε κυρίως στα συναισθήματα, την αγάπη και το νοιάξιμο! 
 
Κάναμε αντιστοιχίσεις αναφορικά με τη χρονολογική ηλικία του ανθρώπου αλλά και των 
φυτών. Εντοπίσαμε ομοιότητες και διαφορές. 
 

 
 
 
Φτιάξαμε μήλα από πλαστελίνη, γεμίσαμε τις μηλιές μας και παίξαμε επιτραπέζια παιχνίδια 
με ζάρι για να δούμε ποιος/α θα βάλει περισσότερα μήλα στη μηλιά. 



 

 
 

Ζωγραφίσαμε ό,τι μας άρεσε περισσότερο από την ιστορία 
 

 
 

 
 



Φέρνουμε μήλα αληθινά στην τάξη μας, τα παρατηρούμε, τα δοκιμάζουμε, καταγράφουμε 
τις ιδέες μας και αποφασίζουμε να φτιάξουμε ΜΗΛΟΠΙΤΑ!!! 
 

Ξεκινάμε με τη συνταγή 

 

 
Η «ανάγνωση» και η εκτέλεση μιας συνταγής είναι σύνθετες λειτουργίες που εκτός από 
τη χαρά της δημιουργίας και της συμμετοχής βοηθούν σε όλους τους τομείς ανάπτυξης. 
Π.χ. στον τομέα της Γλώσσας αναπτύσσονται δεξιότητες όπως η ανάγνωση, και η γραφή. 
Σε προφορικό επίπεδο, τα παιδιά περιγράφουν διαδικασίες σύμφωνα με συγκεκριμένη 
χρονική σειρά. Στα μαθηματικά μετράνε ποσότητες κι εξοικειώνονται με την έννοια της 
πρόσθεσης αλλά και της διαίρεσης μέσα από την έννοια: «μοιράζω». Αντίστοιχα μέσα 



από έννοιες όπως: «ολόκληρο, μισό, τέταρτο» γνωρίζουν τα κλάσματα και τη χρηστική 
τους αξία. Στον τομέα του Περιβάλλοντος γνωρίζουν διάφορα υλικά, χαρακτηριστικά, 
ιδιότητες, υφές κ.λπ. Σε ατομικό και κοινωνικό επίπεδο αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες, 
ρόλους και συμμετέχουν σε μια συλλογική διαδικασία. 
 

 
 
Και φυσικά, το αποτέλεσμα τα κάνει να νιώθουν ΥΠΕΥΘΥΝΑ και ΥΠΕΡΗΦΑΝΑ με 
αποτέλεσμα να αναπτύσσεται η αυτοπεποίθηση και η αυτοεκτίμηση τους! 
 

   



Και τέλος, γράφουμε τη συνταγή με τον δικό μας μοναδικό τρόπο! 
 

 
 
...Για όποιον/α επιθυμεί να τη φτιάξει και στο σπίτι παρέα με τους μικρούς ζαχαροπλάστες 
η συνταγή είναι η εξής:  

 
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!  


